

# 市纪委晒今年前11个月反腐成绩单 少报漏报个人事项 南京24名拟任人选被暂缓任用

昨天,南京市纪委监委晒出了前11个月的反腐成绩单。据悉,今年1—11月,全市各级纪检监察机关共查办各类违法违纪案件968件,处分违纪违法人员667人。值得关注的是,今年以来,因少报、漏报个人有关事项,3名市管职位、21名处级职位拟任人选被暂缓任用。

现代快报记者 鹿伟

## 反腐成绩单

1—11月,处分违纪违法人员667人

昨天,南京市纪委监委晒出了落实全面从严治党成绩单。据悉,今年1—11月,全市各级纪检监察机关共查办各类违法违纪案件968件,同比上升43.2%。其中,正局级干部案件8件,副局级干部案件13件,县处级以上干部案件164件。处分违纪违法人员667人,其中党纪处分576人、政纪处分148人(含双重处分57人),移送司法机关27人,挽回经济损失3294.46万元。

在严纠“四风”和群众身边腐败问题方面,全市组织监督检查1727次,检查全市各相关部门、单位及商场、超市、餐饮、娱乐、垂钓、健身等场所3861个(次)。在重点餐饮场所,发现违纪违规线索22个,查处公车私用问题4件,5名责任人受到处理。

今年以来,全市各级纪检监察机关共查处违反作风建设各项规定问题45件,61名党员干部及工作人员受到处理,其中,对51名责任人给予党政纪处分,约谈3名市管正职干部、1名市管副职干部。比如,

2014年7月,秦淮区南京白下房产经营有限责任公司新街口分公司经理王克军,在为孙女举办“百日宴”时,收受工程承接方所送礼金6000元,为此,王克军受到党内警告处分,并退还所收礼金。

**少报漏报个人事项  
3名市管21名处级职位拟任人选被暂缓任用**

在严防干部“带病”提拔方面,南京推行干部职数“凡提必审”、干部任前档案“凡提必查”、个人有关事项报告“凡提必核”,纪检监察机关意见“凡提必听”。对存在少报、漏报个人有关事项的3名市管职位、21名处级职位拟任人选被暂缓任用。

在深化领导干部个人事项报告和核查方面,范围从处以上干部扩大至部分重点岗位科级干部,随机抽查比例提高至10%。选拔前,严格执行事前报告制度,实行职务调整规范审批;选拔中,探索推行干部选拔任用全程纪实,实行全程记录、过程监控和痕迹管理,为倒查追究提供依据;选拔后,定期开展“一报告两评议”,对不满意率较高的干部倒查选任过程。

## 3亿打造明清古村 句容将再现300年前庙会盛景

镖局、钱庄、赌坊、绣楼、烟馆、客栈、铁匠铺、布匹坊、粮油铺……这些远离现代生活的东西,如今已汇聚在句容宝华山脚下的千华古村。记者昨天获悉,下个月起,千华古村将举办一场历时近两个月的庙会,再现300年前的市井氛围。

据当地政府和施工方透露,古村占地至少120亩、现有建筑面积3万多平方米,耗时一年多建成,计划总投资3个亿。记者昨天在千华古村内看到,该村遍布明清时期的江南特

色建筑:乾隆御笔牌坊、明清小镇、水绣舞楼、八艳酒楼、秦淮水阁、放生廊桥、宝志祠、同乐戏台、树梢佛阁、乾隆行宫……众多古代元素由一条古街串联,走在其间颇具穿越感。

建设方负责人李云祥介绍,经过一年多的建设,项目主体已基本完成,即将进入内部装饰阶段,除了在建筑上体现明清特色,他们还在全国范围内搜寻民间艺人,再现明清小镇,让传统民俗得以发展。

通讯员 夏永 现代快报记者 林清智

## ●相关新闻

### 纪委来电话了,你敢接吗? 别紧张,这是南京纪委提醒廉洁过节的语音电话

快报讯(记者 鹿伟)手机上显示“来自南京市纪委的电话”,你敢接吗?昨天,南京市纪委监委官方微信“钟山清风”推出了这样一条微信,好奇的网友接听后发现,原来这是一条提醒廉洁过节的语音电话,用的还是蛮亲切的南京话。这一新颖的形式被网友评价“太有才”,网友纷纷点赞转发。

“年终岁末,又到了盘点全年工作的时候,我们也交出了一份全面从严治党的成绩单!反腐一刻也不能放松!这不,南京市纪委给你来电话了,赶快听听说了啥。”想听纪委说了啥,就要点开后面的接听链接,果然,屏幕上显示“来自南京市纪委的电话”,下面分别是接听键和拒绝键。

点击接听键,电话里传来了一个中年男子的声音,一口地道的南京话,“这位盆友,感谢你接听我们南京市纪委来电!2015即将过去,2016正向我们走来。

过去滴一年,我们打虎拍蝇,狠纠“四风”,我们忙死老累死老,但是看到党风政风明显改善,可以说,忙并快乐着。在此,感谢广大网友对我们工作的关心支持,新的一年,我们继续努力,也欢迎广大网友继续支持我们!当然,重要的事情说三遍!提醒广大党员干部,元旦春节将至,无论你是走亲访友,外出旅游,都请自觉遵守《准则》和《条例》的规定,希望不要接到我们‘喝咖啡’的来电哦!”整个通话时间大约持续50秒。

如果抖活,不敢接听,也可以点击拒绝接听键,此时页面会显示:“为神马拒绝来电?是怕被请去喝咖啡吗?”“只要您接听了来电,清风保你过个放心节”。

“钟山清风”相关负责人表示,元旦、春节等节日前夕,纪委都会发布类似的廉洁过节提醒,“采用这种形式,也是希望节日提醒能多元化,让大家更易接受”。



千华古村内遍布明清风格建筑 现代快报记者 林清智 摄

## 南京地铁三号线有点“甜”? 有人猜是消毒液的味道;地铁回应:只用清水洗车厢

快报讯(见习记者 王煜)近日,

有市民向现代快报96060热线反映称,南京地铁三号线的车厢里有一股甜甜的味道,不知道是怎么回事。三号线变“甜”了?现代快报记者进行了调查。

“从22日开始,坐三号线就能闻到一股甜丝丝的味道,像空气清新剂,又像香水。”市民小邓告诉现代快报记者,自己每天上下班都要乘坐三号线,最近几天,她常闻到一股淡淡的甜味,“不知道味道是

哪里来的,之前没有闻到过。”

三号线车厢内真的有甜味吗?

昨天上午,现代快报记者从常府街站上车,沿路坐了五站,每一站都换一个车厢。除了在其中两节车厢内闻到一股若有若无的甜味外,并没有发现什么异常。由于车厢内人流量较大,也无法肯定这股味道究竟是来自地铁车厢本身,还是从乘客随身携带的物品中散发出来的。在三号线的车厢内,市民周先生告诉现代快报记者,每天晚上地铁停运入库后,地铁方面都会有专人

甜味,不过他觉得,这很有可能是地铁车厢在清洗时使用了消毒液,因此遗留了一些味道。

现代快报记者随后又换乘了一号线及二号线,除了在一些人流量大的车厢里情况比较复杂外,其他时间内,车厢里的“气味”都很正常。

“地铁车厢不会使用任何含有化学成分的清洗液。”南京地铁客服热线51899999的一位工作人员告诉现代快报记者,每天晚上地铁停运入库后,地铁方面都会有专人

对车厢进行清洗。不过,这名工作人员表示,由于地铁车厢属于公共场所,为了防止对部分患有过敏性鼻炎的乘客造成刺激,在清洗时他们只使用清水。关于有市民反映的三号线变“甜”的问题,这名工作人员称,由于地铁车厢空间较为封闭,如果有乘客携带具有挥发性气味的行李,车厢里就会弥漫一股味道。“最近几天挨着圣诞节,可能一些市民会把收到的苹果和礼物带到车厢里,所以不排除会有气味挥发出来。”

## 市民求助12345 栖霞住建局解难题

近期,南京栖霞区住建局接到12345工单,有市民反映房屋公共部位漏水,向物业反映申请使用维修基金时,被告知须整栋楼三分之二以上业主签字同意。市民表示,以前有业主申请使用维修基金,只要本单元三分之二业主签字同意,这已经很难了,现在要整栋楼三分之二业主签字同意,这是难上加难。

栖霞区住建局接到市民投诉后,及时查阅了相关法规,物业科和维修基金办公室工作人员又专程来到市维修基金中心进行咨询。该中心表示,依据文件规定,市民可在本单元三分之二业主签字同意后,申请办理维修基金使用手续。当告知市民回复意见时,市民对此表示满意和提出感谢。

一直以来,栖霞区住建局对12345呼叫中心民生诉求服务平台高度重视,局党委本着群众诉求无小事的原则,始终将解决民生诉求工作摆在党委重要议事日程,先后多次召开会议进行分析研究和专题部署。该局严格落实“五个到位”(组织领导到位、诉求核查到位、协调配合到位、奖惩措施到位、督促检查到位),施行“四定一包”(定责任领导、定责任人、定办理时限、定办理要求、包办理效果)的办理工作责任制,真正做到办理群众诉求工作思想上有位置、日程上有安排、工作上有部署、措施上有保证,对每一件具体诉求始终用真功、见真情,以群众满意为根本出发点和落脚点,不断提高工作效率和质量。

金本富

## 盐城阜宁 向全球征集“牛歌”

“迎来芒神,鞭打春牛,一打风调雨顺,二打国泰民安,三打五谷丰登,四打六畜兴旺……”昨天上午,一段展现阜宁牛歌民俗的《打春牛》节目在盐城阜宁县文化中心的舞台上演。现代快报记者了解到,为充分挖掘牛歌文化,阜宁县向全球征集优秀的牛歌音乐作品,总奖金达到14万。

据了解,12月26日,为期一个月的国际牛歌民间艺术月在阜宁开锣,来自国内外的近百名牛歌爱好者和十多名音乐家、作曲家、专家教授齐聚牛歌之乡——阜宁,唱响牛歌、展示民俗、研讨交流、传承文明。

什么是牛歌?牛歌又称“牛歌号子”,苏北地区俗称“打哩哩”,它是农民与自己的劳动伙伴老牛沟通合作时产生的一种特殊歌谣,是农耕时代所特有的一种文化。如今,牛歌是江苏省非物质文化遗产保护项目。“本次牛歌文化艺术月已经是阜宁县举办的第六届牛歌活动。”江苏省群众协会会长王世华介绍。

与以往活动相比,本届牛歌活动的最大亮点无疑是阜宁启动牛歌全球征集活动。“作品形式是交响乐、民乐、声乐,最高的奖金5万元,总奖金14万。”阜宁县副县长吴正年说,阜宁向世界征集10部优秀牛歌音乐作品。

通讯员 陈志  
现代快报记者 姜振军